

叙利亚进入全面内战

过去一周,武装冲突造成至少一百二十人死亡

叙利亚双方都拒绝将哈法镇冲突称为内战



夏普 制图

最近一段时间,叙利亚各地的暴力冲突急剧升级,政府军与反对派武装在全国多个省区展开激战。据叙利亚人权观察组织称,12日当天就有至少36人在冲突中死亡,而11日则至少有111人死亡。联合国维和行动负责人赫尔维·拉德苏斯12日则宣称,叙利亚目前已经进入了全面内战。

6月13日政府军宣称,在同反对派激战过后,成功夺回了西部山城哈法镇。而对于日趋激烈的冲突,叙利亚政府军和反对派双方都拒绝将此冲突称为“内战”。

政府军称在哈法镇“剿灭恐怖分子”,已重新恢复平静。同时,联合国一名官员称,叙利亚双方都拒绝将此冲突称为“内战”。叙利亚政府坚称是在打击恐怖组织,而反对派则宣称在护卫和平起义。

多个省份激烈交火

据叙利亚人权观察组织称,12日当天,叙利亚政府军在武装直升机的支持下,继续对西北部拉塔基亚省的反对派营地哈法地区展开猛烈的炮击。截至目前,双方已经在该地区连续交战了8天之久。叙利亚人权观察组织负责人拉米·拉赫曼还透露,在过去的一周时间里,哈法地区的武装冲突已经造成至少120人死亡,其中包括68名政府军士兵,29名平民和23名反对派武装人

员。观察人员还称,叙利亚政府军12日当天还对东部代尔祖尔省、北部阿勒颇省,以及中部霍姆斯省多个地区的反对派武装进行炮击。

另据联合国方面12日称,联合国在叙利亚的观察员当天在前往哈法的路上遭到当地民众围攻,有人向观察员所乘车辆投掷石块,还有人甚至朝观察员开枪,所幸没有造成伤亡,观察员车队随之也迅速离开。

大片领土被反对派控制

而叙利亚主要反对派联盟“叙利亚全国委员会”11日晚些时候还发表声明,呼吁“叙利亚人以及叙利亚人民的友好人士,于格林尼治时间13日的13点,在全世界各国的俄罗斯大使馆前举行和平示威游行,以表达对俄罗斯在叙利亚问题上所持立场的愤怒。”“叙利亚全国委员会”同时还呼吁政府军士兵拒绝执行屠杀叙利亚人、包围叙利亚城镇的命令。“我们呼吁政府军士兵和各级军官采取大胆的行动,尽可能加入到‘叙利亚自由军’方面来。”

尽管国际社会对叙利亚冲突持续升级表示

严重关注,但最近还没有人或组织正式确认叙利亚已经进入全面内战,最多是称叙利亚处于全面内战边缘。但是联合国维和行动负责人赫尔维·拉德苏斯12日则对叙利亚是否已进入全面内战的说法表示认可。在被媒体问及该问题时,拉德苏斯称,叙利亚政府军目前正在全国各地与反对派力量展开激战,叙利亚确实已经进入了全面内战。拉德苏斯说,目前叙利亚大片领土已经被反对派控制,其中还包括数个大城市,而叙利亚政府军方面正试图夺回其控制权,双方武装冲突的规模正急剧升级。

动态

叙利亚政府军 用儿童当人盾

联合国日前发布的一份最新报告称,叙利亚的儿童称被政府军用作“人肉盾牌”,以抵御攻击。报告称,一些儿童说他们被强迫站在坦克上,以避免坦克遭到反对派的武装袭击。

联合国儿童与武装冲突问题特别代表库马拉斯瓦米说,叙利亚的儿童遭受囚禁和虐待,有很多儿童在屠杀中丧命。她说自己从未见过这样的景象:儿童在冲突中不但没有得到保护,反而成为攻击的目标。她同时批评反对派武装“叙利亚自由军”征召儿童到前线服务,将他们置于危险的境地。

进展

美国要求俄罗斯停止向叙利亚提供武器

美国国务卿希拉里·克林顿12日说,美国已经直接与俄罗斯交涉,要求俄停止向叙利亚提供武器。

希拉里·克林顿在与以色列总统佩雷斯共同出席布鲁金斯研究所举办的一次研讨会时称,俄罗斯可能正向叙利亚提供攻击直升机,此举将导致叙利亚冲突“急剧升级”。

美国国务院发言人纽兰在当天吹风会上也称,美方数月来一直敦促俄罗斯中断与叙政府的军事关系,但俄方说其军援不会被用来对付叙平民。

自叙利亚国内局势去年出现动荡以来,美俄两国的立场一直存在严重分歧,俄反对以美国为首的西方军事干预叙国内局势。

据新华社



割接公告

尊敬的客户:
为了给广大客户提供更优质的网络服务,郑州移动将在2012年6月18日凌晨00:00~06:00进行网络调整,届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解。

详情敬请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司